frja a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé ablakaba!(2020. maj.I1.)
A) Ammonia

B) Hangyasav

C) Mindkett6

D) Egyik sem

1. Vizes oldatanak pH-ja nagyobb 7-nél.

. Er0s sav.

. Vizben oldodik.

. Molekulai tartalmaznak nemkotd elektronpart.

. Szobahdmérsékleten és 1égkori nyomason folyadék.

. Felhasznélasaval a szokokut-kisérlet szobahdmérsékleten is elvégezhetd.
. Jellegzetes szagu anyag.

. Vizzel szemben gyenge bazisként viselkedik.
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. S61 az acetatok.

Megoldas: (9 pont)
Minden helyes valasz 1 pont.

1. A2.D3.C4.C5.B6.A7.C8.A9.D



